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Evenimente bisericești în Episcopia 
Caransebeșului

În Duminica a 28‑a după Rusalii, 11 decembrie, Preasfințitul Părinte Lucian, 
Episcopul Caransebeșului, a săvârșit Sfânta Liturghie în Parohia Șoșdea, comuna 
Măureni, județul Caraș‑Severin. Cu acest prilej, ierarhul a sfințit noua capelă 
mortuară a parohiei, precum și capela mortuară din apropierea cimitirului parohiei 
vecine, Măureni, ne‑a transmis arhid. Pavel Canea.

În cuvântul rostit, Preasfinția Sa a evidențiat râvna credincioșilor, precum și 
activitatea dinamică a tinerilor din comună: „Aceste capele s‑au ridicat și de 
credincioșii din cele două parohii, dar și cu sprijinul substanțial al primăriei comunei 
Măureni. Avem aici oameni destoinici, oameni credincioși și harnici. Se vede că în 
comuna Măureni oamenii sunt foarte atașați de sfânta biserică și astăzi mulți au 
venit la Sfânta Liturghie și din Șoșdea și din Măureni. La Măureni avem și un centru 
de tineret foarte activ. Sunt mulți voluntari și formatori în taberele pe care 
Episcopia noastră le organizează în fiecare vară. Așadar, avem aici la Șoșdea și 
Măureni o viață bisericească și duhovnicească efervescentă, în sensul că acești 



credincioși, dar și tinerii, sunt foarte activi și dinamici”.

De asemenea, în perioada 8‑10 decembrie, în Episcopia Caransebeșului s‑au 
desfășurat mai multe manifestări duhovnicești și culturale. Joi, 8 decembrie, în sala 
de festivități „Mitropolit Nicolae Corneanu” a Centrului eparhial a avut loc concertul 
de colinde „Iisus, bine ai venit”, susținut de Grupul psaltic „Ethos” și de cvartetul 
„Nuevo” din Timișoara. A doua zi, Preasfințitul Părinte Lucian, Episcopul 
Caransebeșului, a oficiat slujba de binecuvântare a Centrului Școlar de Educație 
Incluzivă „Primăvara” din municipiul Reșița, iar seara a săvârșit Taina Sfântului 
Maslu în Parohia Vârciorova din Protopopiatul Caransebeș, județul Caraș‑Severin, 
prin care a fost marcat finalul proiectului eparhial tematic de intensificare a 
rugăciunii. Sâmbătă, 10 decembrie, ierarhul a participat la Gala „Taberei din Inima 
Satului” (TDIS). Manifestarea desfășurată tot în sala de festivități a Centrului 
Eparhial a constat într‑un bilanț al proiectului eparhial „Împreună pentru copiii 
noștri”. La final, partenerii locali ai acestor tabere au primit însemne de mulțumirii 
și distincții, iar formatorii și voluntarii au primit distincția „Voluntarul anului TDIS 
2022”.
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